

Granowo, dnia 28 czerwca 2024 r.

IRŚ.271.7.2024

**Wykonawcy zainteresowani
postępowaniem /strona internetowa
prowadzonego postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Adaptacja budynku gminnego z przeznaczeniem na przedszkole oraz świetlicę wiejską wraz z zagospodarowaniem terenu w miejscowości Januszewice”.

WYJAŚNIENIA TREŚCI I ZMIANA SWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), informuje iż w ww. postępowaniu zostały złożone zapytania. W związku z powyższym Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do udostępnionych odpowiedzi, odpowiedź odnośnie zestawienia stolarki okiennej nie jest wystarczająca. Z zamieszczonych rysunków można jedynie odczytać wielkość stolarki otworowej, nie ma natomiast informacji, o kierunkach otwierania poszczególnych kwater co jest niezbędne do rzetelnej wyceny oraz spowoduje uniknięcie nieporozumień na etapie wykonawczym.

Odpowiedź:


W salach nr 1 i 2 środkowe skrzydła wyłącznie uchylne (do środka pomieszczeń), pozostałe stałe (wg rys. elewacji). W kolejnych pomieszczeniach okna ze skrzydłami otwieranymi w kierunku pomieszczeń, rozwierno - uchylne.

Pytanie nr 2

Prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 10 lipca 2024 r. Wydłużony termin przez zamawiającego do dnia 3 lipca 2024 jest nie wystarczający, by uzyskać ofertę na wyposażenie od producentów oraz sporządzenie rzetelnej ofert cenowej dla zamawiającego.

Odpowiedź:

Gmina Granowo przedłuża termin składania ofert do dnia 5 lipca 2024 r.


WÓJT
inż. Zbigniew Kaczmarek

.....
(podpis)